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ช่ือโครงการ    โครงการอบรมการเขียนแผนโครงการวิชาชีพ องคการนักวิชาชีพในอนาคตแหง
ประเทศไทย ประจําภาคเรียนท่ี 1 ปการศึกษา 2561 
ผูรับผิดชอบประเมินโครงการ   1. นางสาวจิตตใส   แกวบุญเรือง    หัวหนางานวิจัยพัฒนาฯ 
 2. นางสาวนภษร จุยอินทร ผูชวยงาน 
 3. นางกัลยา ผลศิร ิ เจาหนาท่ีงานวิจัยพัฒนาฯ 
 4. นางสาวอรวรรณ    คํางาม เจาหนาท่ีงานวิจัยพัฒนาฯ 
 5. นายนฤดล เตปนสาย เจาหนาท่ีงานวิจัยพัฒนาฯ 
 6. นางสาวมุกระวี    เมตตา เจาหนาท่ีงานวิจัยพัฒนาฯ 
ระยะเวลาการประเมินโครงการ  วันท่ี 5 มิถุนายน 2561  
 
 
           การประเมินโครงการอบรมการเขียนแผนโครงการวิชาชีพ องคการนักวิชาชีพในอนาคตแหง
ประเทศไทย ประจําภาคเรียนท่ี 1 ปการศึกษา 2561 วัตถุประสงคเพ่ือสรุปผลการดําเนินงาน
โครงการตามวัตถุประสงคและตัวชี้วัดความสําเร็จของโครงการ และเพ่ือใหมีขอมูลความคิดเห็นของ
ผู เ ข า ร วมโครงการในครั้ งนี้  ไปประกอบการตัดสิน ใจ  และปรับปรุ ง ในครั้ ง ต อ ไป  โดย 
ใชรูปแบบการประเมินโครงการ PDCA กลุมตัวอยาง คือ นักศึกษาชมรมวิชาชีพ ครูท่ีปรึกษาชมรม
วิชาชีพ นักศึกษาองคการวิชาชีพในอนาคตแหงประเทศไทย จํานวน 80 คน เครื่องมือท่ีใชประเมิน
โคร งการ  คื อ  แบบสอบถามและนํ ามาวิ เ ค ร าะห ข อ มู ล โดย ใช  ส ถิติ วิ เ ค ร าะห  ได แก 
คาเฉลี่ย ( X ) และคาความเบี่ยงเบนมาตรฐาน (S.D.) ผลการประเมินโครงการ พบวา 
           การประเมินผลการดําเนินการจัดโครงการอบรมการเขียนแผนโครงการวิชาชีพ องคการนัก
วิชาชีพในอนาคตแหงประเทศไทย ประจําภาคเรียนท่ี 1 ปการศึกษา 2561 มีผูตอบแบบสอบถาม
จํานวนท้ังหมด 80 คน จําแนกตามเพศ เปนเพศหญิง จํานวน 64 คน คิดเปนรอยละ 80.00 และเปน
เพศชาย จํานวน 16 คน คิดเปนรอยละ 20.00 ตามลําดับ รอยละของผูตอบแบบสอบถาม จําแนก
ตามสถานะ เปนนักศึกษาชมรมวิชาชีพ จํานวน 60 คน คิดเปนรอยละ 75.00 นักศึกษาองคการ
วิชาชีพฯ จํานวน 12 คน คิดเปนรอยละ 15.00 และเปนครูท่ีปรึกษาชมรมวิชาชีพ จํานวน 8 คน คิด
เปนรอยละ 10.00 ตามลําดับ และความพึงพอใจเก่ียวกับการดําเนินงานโครงการโดยรวมอยูในระดับ
มาก มีคาเฉลี่ย ( X ) เทากับ 3.97 และมีคาความเบี่ยงเบนมาตรฐาน (S.D.)  เทากับ 0.80 ดานท่ีมีความ
พึงพอใจมากท่ีสุด คือ การจัดโครงการฯ ทําใหนักเรียน นักศึกษาสามารถนําความรูท่ีไดรับจากการ
ฝกอบรมไปใชในการเขียนขอเสนอโครงการไดอยางถูกตอง มีคาเฉลี่ย เทากับ 4.18 และดานท่ีมีความ
พึงพอใจนอยท่ีสุด คือ การประสานงานและประชาสัมพันธแจงขาวการเขารวมโครงการฯ มีคาเฉลี่ย 
เทากับ 3.70 ตามลําดับ 
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